



Газета для преподавателей,  
учащихся ДШИ № 9 и их родителей.

# Музыка+

У нас всё –

как по нотам:

№2 сентябрь 2015 г.

**До**  
Достижения  
2014-2015  
года радуют

**Ре**  
РЕшительно  
вступаем  
в новый  
учебный год

**Ми**  
МИРное небо  
над головой

**Фа**  
ФАнтастически  
провели лето  
все учащиеся

**Соль**  
СОЛЬфеджно  
и другие  
предметы  
не забыты  
за лето

**Ля**  
воЛЯ к победе  
и успехам  
осталась  
неизменной

**Си**  
СИстема  
обучения  
дает свои  
положительные  
результаты



День знаний – это всегда яркий, шумный и торжественный праздник.  
Поздравляю всех учащихся школы, терпеливых и благодарных родителей, многоуважаемых коллег  
с Днём знаний и началом нового учебного года!

Желаю учащимся настойчивости и трудолюбия, уверенности в своих силах и покорения новых  
вершин в учёбе.

Дорогие коллеги! Наш труд непростой, но такой необходимый. Вы несёте детям свою любовь,  
радость музыкальных открытий и надежду на новые свершения. Желаю вам мудрости и терпения,  
душевных сил, вдохновения и высокого профессионализма.

Жукова Л.И., директор МБУ ДО «ДШИ № 9»



# О чём не успели рассказать...

## Апрель 2015 года

45-летний юбилей школы № 9 – это большая радость для всего коллектива: преподавателей, учащихся и их родителей, ветеранов и выпускников. Достойным завершением этого своеобразного юбилейного учебного года стал Отчетный концерт школы.

Отчётный концерт «Музыка весны», который прошёл в органном зале, дал возможность оценить достижения школы, её творческий потенциал, порадоваться за талантливых учащихся и просто получить заряд прекрасного, весеннего настроения. Вниманию зрителей был представлен фильм о школе «Дом, где музыка живёт», в котором отражена вся история, творческая жизнь и многократные победы наших учащихся и преподавателей на международных, всероссийских и городских конкурсах, фестивалях, олимпиадах.

Лучшие солисты, ансамбли и творческие коллективы получили почетное право принять участие в отчётном концерте. Благодаря хорошо продуманной, разнообразной в стилевом и жанровом отношении программе, а также тщательному отбору участников, концерт оставил впечатление подлинного музыкального праздника. Яркие, красочные номера в исполнении фортепианного ансамбля А. Газизовой и М. Фадеенковой; флейтистки В. Санковой; скрипачки К. Падуковой; аккордеониста Д. Асылгужина, гитариста А. Штенникова; саксофониста В. Пецкус были награждены долгими аплодисментами благодарных зрителей. Счастливые мгновения подарили творческие коллективы: ансамбль гитаристов «Виват, гитара» (рук. Остроухова Т.А., Плеханов А.Н.), фольклорный ансамбль «Зоренька» (рук. Архипова Т.В.), ансамбль флейтистов «Серебряные флейты» (рук. Пазина М.С.), капелла «Созвучие» (рук. Аристова С.И.), хор «Фантазия» (рук. Гаврилова В.Ю), хор инструментального отделения (рук. Хлыстун Т.В.). Зрители благодарили юных артистов аплодисментами.

Праздничные приветствия на юбилей школы подготовили выпускники: Бойцова Д., Быкова В., Моргун А. В каждом концертном выступлении звучала неповторимая МУЗЫКА ВЕСНЫ! Завершился юбилейный концерт песней Е. Петрова «Родина» в исполнении сводного хора учащихся и оркестра народных инструментов школы.

Нашей школе – сорок пять лет! Но она не постареет ни в 50, ни в 100 лет. Ведь у нее нет возраста, потому что каждый год эти стены наполняются звонкими голосами и сиянием новых талантов.

*Маркина И.Н.*





## Май 2015 года

29 выпускников закончили в 2015 году МБУ ДО «ДШИ № 9».

Вот и настал этот день - день прощания с музыкальной школой. Уже в прошлом остались аккорды и гаммы, двойки и пятерки, каникулы и экзамены... Нравоучения родителей и педагогов, переживания на выпускных экзаменах...

В нашей школе вы сделали первые шаги в удивительный и неповторимый мир Музыки. Пусть школа останется для вас лучиком любви, любви к искусству и музыке!



## Гость номера

### Штенников Антон

**- учащийся отделения народных инструментов по классу гитары**

Антону очень хотелось научиться профессионально играть на гитаре, поэтому в 9 лет он поступил в музыкальную школу, в класс к Андрею Николаевичу Плеханову – педагогу, влюблённому в своё дело, музыку, гитару. Антон очень добросовестно относился к занятиям, постоянно совершенствуя мастерство исполнения. Начинаются выступления на конкурсах различных уровней: городских, областных, международных. Первые дипломы Антона – за участие в конкурсах, но накапливается опыт, совершенствуется музыкальное исполнительство. Международный фестиваль-конкурс «Птица удачи» принёс первый успех и заслуженную награду – Диплом III степени. За годы учёбы в школе Антон стал постоянным участником многих конкурсов как в сольном исполнении, так и в составе ансамбля гитаристов. Особенно дороги награды, полученные на фестивале-конкурсе «Гитара в России» (Лауреат II степени) и Диплом Международного конкурса (г. Санкт-Петербург).

В 2015 году Антон окончил общеобразовательную школу и нашу школу искусств, поступил в Могилёвский музыкальный колледж им. Н.А. Римского-Корсакова, чтобы продолжить своё музыкальное образование.

Мы желаем Антону успехов и исполнения мечты!





## Лето 2015 года

Прекрасная пора – лето! Это длинные и солнечные дни, когда можно успеть так много! Есть возможность познакомиться с миром природы уральского края, сделать массу удивительных открытий и при этом заниматься любимым делом – МУЗЫКОЙ!

У школы есть такая традиция – каждый год ребята едут отдыхать в детский оздоровительный лагерь «Искорка» на озере Еловое, где проходит хоровая смена. Для руководителей хоров Аристовой С.И., Авдеенко Е.А. и Зубовой Л.В. целью такой поездки являются репетиции – подготовка новой программы, работа с ансамблями и солистами, а также сплочение хорового коллектива.

Для самих учащихся такая поездка – это, конечно, масса новых впечатлений, общение с друзьями. Кроме ежедневных репетиций регулярно проводятся различные конкурсы – весёлые и серьёзные, сложные и простые. В свободное время можно поиграть в волейбол и футбол, научиться ездить верхом и фехтовать, смастерить что-то своими руками, сходить на рыбалку. А на вечернем костре жарить на костре рыбу и хлеб, отгадывать загадки и рассказывать страшилки. Да много всего можно!

Традиционно проводится конкурс сказок, в этом году ребята ставили постановки по сказкам Сутеева. За лучшую актёрскую роль были отмечены А. Ишмухаметов, В. Таганов, А. Чуличков. Самые яркие впечатления у мальчишек остались от зарницы и поездки в «Солнечную долину» в веревочный экстрим-парк. Здесь ребята получили навыки поведения в экстремальной ситуации, развивающей силу, ловкость и координацию. Завершением хоровой смены стал традиционный концерт, который ребята подготовили для сотрудников лагеря.

О летних хоровых поездках мечтают и переходящие в старший хор маленькие ребята, и уже давно окончившие школу выпускники, потому что летний хоровой лагерь – это УВЛЕКАТЕЛЬНОЕ ЛЕТО, МОРЕ ПОЗИТИВА, КЛАСНАЯ КОМПАНИЯ.

*Авдеенко Е. А.*



Адрес школы:

г. Челябинск, ул. Островского, 15

Телефоны: 790-38-42 (тел/факс);

790-51-60 (директор); 791-13-12 (вахта)

Информация о ДШИ № 9 размещена  
на сайте учреждения: [дши9.рф](http://дши9.рф)

Электронная почта:

[larisa-zhukova-9@mail.ru](mailto:larisa-zhukova-9@mail.ru)